

"1-АЙТИ-С", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "1-АЙТИ-С", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

Регион Москва

Телефон (495) 672-83-04

ИНН 7720523751

ОГРН 1057746489261

ОКПО 76597064

OKATO 45263583000

Расшифровка Перово

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
72	Группа	<u>Деятельность, связанная с использованием</u> вычислительной техники и информационных технологий

Реестр недобросовестных плательщиков

"1-АЙТИ-С", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"1-АЙТИ-С", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

Контракт № С33-844/12 опубликован 18.12.2012

Сумма	499000 RUB
Заказчик	6 отдел управления радиосвязи Службы специальной связи и информации Федеральной службы охраны Российской Федерации
Способ размещения	Запрос котировок
Срок исполнения	01.12.2012

Финансирование

Источник	Российская Федерация	
Уровень бюджета	федеральный бюджет	
Предмет контракта		
Код ОДКП	7240000	
Наименование	Выполнение работ по модернизации и развитию автоматизированной системы управления автотранспортным обеспечением подразделений Заказчика	

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "1-АЙТИ-С", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "1-АЙТИ-С", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 23.03.2005. Компания "1-АЙТИ-С", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 111123, Г МОСКВА, ШОССЕ ЭНТУЗИАСТОВ, Д 56, СТР 25 и специализируется на Деятельность, связанная с использованием вычислительной техники и информационных технологий. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7720523751, ОГРН 1057746489261, ОКПО 76597064.